


QUICK BRAKE - Der Bremsenzubehodrsspezialist aus Danemark

Der Hersteller OJD QUICK BRAKE hat mehr als 46 Jahre Erfahrung im Bereich Bremsenzubehor. Mit
seinem umfangreichen Produktsortiment deckt OJD QUICK BRAKE mehr als 90% der Europaischen und
Asiatischen Fahrzeugtypen mit Bremsenzubehdr ab.

Durch eine standige Entwicklung des Produktsortimentes, und um den Forderungen des Marktes entgegen
zu kommen wird das Produktsortiment fortlaufend erganzt.

Das Produktsortiment umfasst die Bereiche:

*Verschraubungen (Uberwurfschrauben, Entliiftungsschrauben,Hohlschrauben usw.)
*Zubehorsatze

*Warnkontakte

*Bremsleitungen

*Bremsschlauche

OJD QUICK BRAKE ist nach ISO 9001 zertifiziert. Auf einen hohen Standard der Artikel wird sehr viel Wert
gelegt, deshalb durchlauft jeder Artikel eine intensive Qualitatssicherung.

113-1 fedah ey
313X gy




I
Sortimentskoffer

0 Uberwurfschrauben fiir Bremsleitungen

Art. Nr. 0001

Art. Nr. d1 d2 sxtl Stiick
A M10 x 1 25,0 11 x 16,7 20
B M12 x 1 26,0 12 x 18,0 5
B5,0 M12 x 1 25,0 12 x 20,0 5
E M10 x 1 25,0 14 x 14,0 5
F 3/8" x 24 UNF 25,0 11x21,0 20
3/8" x 24 UNF 5,0 14 x 17,5 5
J 3/8" x 24 UNF  ¢5,0 10x 14,4 5
KX 3/8" x 24 UNF  ¢5,0 12 x 16,0 5
L M10 x 1,25 25,0 10 x 19,5 10
M M10 x 1,25 25,0 10 x 14,2 10
S 3/8" x 24 UNF  ¢5,0 10 x 18,0 10
128 M10 x 1 25,0 10 x 18,0 10
Total 110

,/ Uberwurfschrauben & Verbinder fiir Bremsleitungen

Art. Nr. 0001A

Art. Nr. d1 d2 sx tl Stiick
BX M12 x 1 @6,5 12 x 18,0 5
C M10 x 1 25,0 11 x 24,8 5
EV M10 x 1 25,0 14 x 15,0 5
OAA M10 x 1 33,5 14 x 24,0 5
OBB M12 x 1 24,0 17 x 29,0 2
OFF 3/8" x 24 UNF 26,1 14 x 33,2 2
OKK 3/8" x 24 UNF 23,2 11 x 28,0 2
PA 7/16" x 24 UNS 6,5 12 x 15,5 2
PF 1/2" x 20 UNF 5,0 13 x 18,0 2
PG 7/16" x 20 UNF 5,0 12 x 21,5 5
T M10 x 1 25,0 10 x 18,0 5
X Halter fir Bremsleitungen 3/16" oder 5 mm 5
Total 45

e

m-




_ QUICKBRAKE'
Sortimentskoffer

Uberwurfschrauben fiir Bremsleitungen

Art. Nr. 0001B Art. Nr. df d2 sx t Stiick

A M10 x 1 25,0 11 x 16,7 10
B M12 x 1 26,0 12 x 18,0 5
B5,0 M12 x 1 25,0 12 x 20,0 5
BX M12 x 1 26,5 12 x 18,0 4
C M10 x 1 25,0 11 x 24,8 4
D M10 x 1 25,0 10 x 16,7 5
E M10 x 1 25,0 14 x 14,0 5
EV M10 x 1 25,0 14 x 15,0 4
F 3/8" x 24 UNF  @5,0 11x 21,0 5
3/8" x 24 UNF 5,0 14 x 17,5 4
J 3/8" x 24 UNF 5,0 10 x 14,4 4
KX 3/8" x 24 UNF 5,0 12 x 16,0 4
L M10 x 1,25 25,0 10 x 19,5 5
M10 x 1,25 25,0 10 x 14,2 4
PF 1/2" x 20 UNF 25,0 13x 18,0 4
S 3/8" x 24 UNF 5,0 10 x 18,0 5
T M10 x 1 25,0 10 x 18,0 4
X M10 x 1 25,0 10 x 18,0 10
Total 91
IS Verbinder fur Bremsleitungen
Art. Nr. 0001C
p Art. Nr. d1 d2 sx tl Stiick
ot COME . OAA M10 x 1 23,5 14 x 24,0 2
OBB  M12x1 04,0  17x29,0 2
ODD M10 x 1 23,5 14 x 24,0 2
OEE M10 x 1 23,2 11 x 28,0 2
OFF 3/8" x 24 UNF 23,1 14 x 33,2 2
OKK 3/8"x 24 UNF 23,2 11 x 28,0 2
O3A M10 x 1 - - 1
O3B M12 x 1 - - 1
OAE M10 x 1 23,5 14 x 29,0 2
OBE M12 x 1 23,2 15 x 32,0 2
STT Verbinder fur 3/16" Bremsleitungen 2
STT5,0 Verbinder fir 5 mm Bremsleitungen 2
Total 25

o
N
>
i
>
Q
=
»
—>

_m o




I
Sortimentskoffer

W Verbinder und Clips fur Bremsleitungen
Art. Nr. 0001D

Art. Nr. Stiick
w Fir zwei 3/16" oder 5 mm Leitungen 4
WA Fur zwei 3/16" oder 5 mm Leitungen 4
WB Far drei 3/16" oder 5 mm Leitungen 4
WD Far zwei. 3/16" oder 5 mm LeiFungen 5
und zwei 5/16" oder 8 mm Leitungen
X Fir eine 3/16" oder 5 mm Leitungen 4
XA Fur eine 3/16" oder 5 mm Leitungen 4
XB Fir eine 1/4" oder 6 mm Leitungen 4
XC Fir eine 5/16" oder 8 mm Leitungen 4
STT Verbinder fir 3/16" Leitungen 2
STT5,0 Verbinder fir 5 mm Leitungen 2
STT6,0 Verbinder fir 6 mm Leitungen 2
STT8,0 Verbinder fir 8 mm Leitungen 2
Total 38
.
i 4 Entliftungsschrauben
Art. Nr. d sx tl Stiick
0010 M8 x 1,25 9x 41,5 5
0017 M10 x 1 10 x 34,0 5
0033 M6 x 1 7x29,0 5
0039 M10 x 1 11 x 29,9 5
0053 M7 x 1 7x21,7 5
0086 M7 x 1 7 x 30,5 5
0087 M7 x 1 7 x 38,3 5
0100 M8 x 1,25 8 x 24,5 5
0107 3/8" x 24 UNF 10 x 31,0 5
0108 3/8" x 24 UNF 10 36,7 5
0120X 1/4" x 24 UNF 8 x 28,0 5
0125 Staubkappe 20
Total 75




_ QUICKBRAKE'
Sortimentskoffer

“Art. Nr. 0002A

EntlUftungsschrauben

Art. Nr. d sx tl
0011 M8 x 1,25 9x 35,5
0013 M6 x 1 7 x 38,0
0015 M8 x 1,25 9x 32,5
0018 M10 x 1 10 x 36,5
0019 M10 x 1 11 x 36,0
0069 M7 x 1 7 x 28,6
0085 M8 x 1,25 9x49,0
0088 M7 x 1 9x 33,0
0089 M8 x 1 8x 32,0
0090 M8 x 1 9x 33,5
0094 M7 x 1 8 x 55,5
0125 Staubkappe
Total

s Schrauben fur Trommel- und Scheibenbremsen

Art. Nr. 0004B

Art. Nr. d sx tl
11660 M6 x 1 14,0 x 15,0
11661 M8 x 1 14,0 x 12,5
11662 M8 x 1,25 15,9 x 15,7
11663 M8 x 1,25 15,5 x 17,0
11664 M12x 1,5 18,8 x 21,3
11665 M8 x 1,25 15,8 x 16,1
11666 M10 x 1,25 13,3 x 19,4
11667 M6 x 1 11,0 x 16,1
11668 M8 x 1,25 10,9 x 15,6
11669 M10 x 1,5 10,0 x 18,9
11670 M10x 1,5 18,0 x 19,7
11671 M6 x 1 11,0 x 14,0
Total

< —>
tl

Stiick

(S, N¢) BN &) BN S) NG, BENG) BN BN S) BRNG) BENG) IaNE) |

~N N
o O

Stiick

A oo OO DM O PO DD

a
©



=
Sortimentkoffer

r s Schrauben fiir Trommel- und Scheibenbremsen  [JN[T}
Ref. 0004C —

sx tl Stiick
11558X M10 x 1,50 13 x 38,6 5
11622 M6 x 1 11,7 x 19,9 5
11667 M6 x 1 11 x 16,1 5
11671 M6 x 1 11 x 14 5
11672 M8 x 1,25 11,8 x 17,8 5
11673 221,5 x 5,25 - 5
11674 M8 x 1,25 12 x 36,6 5
11675 M10 x 1,50 15,5 x 27,3 5
11676 M8 x 1,25 14,3 x 20 5
11677 M10 x 1,25 15,9 x 38 5
11678 M8 x 1,50 12 x 31,6 5
11679 M10 x 1 20,6 x 22 5
Total 60

™,
Clips fur Bremsschlauche

REf. 0009 Art. Nr. d Stiick

3200 -

3201 -

3202 -

3203 -

3205 -

3206 -

3207 -

3208 -

3209 -

3210 -

3212 -

3213 -

3214 -

3216 -

3219 -

3220 -

3211 210 x 1,5 Kupfer
3218 12,3 x 0,8 Kupfer
Total

8##&)[\)#0’#######0‘)##

~
o B

¢ tl )




_ QUICKBRAKE'
Sortimentskoffer

? Hohlschrauben fiir Bremsschlauche

Ref. 0009A

Art. Nr. d sx tl Stiick
3250 M12 x 1 17 x 24,0 4
3251 M10 x 1 14 x 27,1 4
3252 M10 x 1,5 11 x 28,1 4
3253 M12 x 1 13 x 28,9 4
3254 M10 x 1 16 x 32,3 4
3255 M12 x 1 17 x 28,0 4
3256 M10 x 1 12x 31,4 4
3257 M10 x 1,5 12 x 30,5 4
3258 M10 x 1 11 x 37,0 4
3259 M10 x 1 13 x 27,2 4
3211 210,0x 1,5 Kupfer 6
3218 212,3x 0,8 Kupfer 6
3225 210,0x 1,5 Aluminium 6
3226 212,0x 1,5 Aluminium 6
Total 64

NEU NEU NEU

QUICK BRAKE hat jetzt Spreizschloss Kits im Programm.

Eine kleine Auswahl aus dem Programm:

Quick Brake Art.Nr. | Fahrzeuganwendungen Fahrzeuge
12053 001 856 CHRYSLER, MAYBACH, MERCEDES
12053 002 296 MERCEDES, VW
120 53 005 774 AUDI, BMW, MERCEDES, VW
12053 007 106 BMW
12053 008 193 CITROEN, FIAT, PEUGOET
12053 012 192 OPEL, SAAB

Fiir weitere Information fragen sie bitte
ihren auBBendienst.




.
Bremsleitungen

Kupfer, Kupfer-Nickel und Stahl

Kupfer-Nickel (CUNI)

Kupfer
Art. Nr. Durchmesser Lange (m) Art. Nr. Durchmesser Lange (m)
1910 CU 3/16" 7,62 m 1915 CUNI 3/16" 5m
1910R CU-5M 3/16" 5m 1917 CUNIRING ~ 3/16" 10 m
1911R CU-10M 3/16" 10 m 1916 CUNIRING ~ 3/16" 25 m
1911R CU-25M 3/16" 25 m
1911 CU RING 3/16" 50 m 1925 CUNI 1/4" 5m
1912 CU RING 3/16" 142 m
1920 CU 1/4" 7,62 m 1935 CUNI 5/16" 5m
1922 CU RING 1/4" 100 m
1930 CU 5/16" 7,62 m 1965 CUNI 6 mm 5m
1932 CU RING 5/16" 77m 1967 CUNIRING 6 mm 10 m
1940 CU 3/8" 7,62 m
1942 CU RING 3/8" 63 m QUICK BRAKE® |
1950 CU 5 mm 5m
1951 CURING ~ 5mm 50 m Hibdl |{
1952 CU RING 5mm 134 m g | H
Art. Nr. D115 DE ™ !/]
1960 CU 6 mm 5m (Display komplett) 't}
1962 CU RING 6 mm 107 m N Lange (mm) ——
0150 A-A 150 2
1970 CU 8 mm 5m 0200 A-A 200 5
1972 CU RING 8 mm 75m 0260 AA 260 )
1972 CU RING 8 mm 75m p—— p— -
1980 CU 10 mm 5m 0360 AA 360 )
1982 CU RING 10 mm 60 m D A o »
0450 A-A 450 2
0510 A-A 510 2
0550 A-A 550 2
0610 A-A 610 2
0650 A-A 650 2
Stahl = 2 0700 A-A 700 2
- 0750 A-A 750 2
Art. Nr. Durclz'hmesser Lange 0800 A-A 800 2
0181 STRING 3/16 5m 0860 AA 860 )
0900 A-A 900 2
0186 ST RING 6 mm 5m 0960 AA 960 ”
1000 A-A 1000 2

Kupfer-Nickel Bremsleitungen mit Verschraubungen und F-Bérdelung



Das QUICK Reparatur System - Trommelbremse

Zubehorsatz, Bremsbacken Nachstellersatz, Trommelbremse
(105-XXXX) - Achsen Kit (102 53 XXX) - Achsen Kit

QUICK BRAKE, 4
74
102 53 010 4 m
S

Spreizschlosssatz, Feststellbremse
(120 53 XXX) - Achsen Kit

GUICK BRAKE

120 53 010

Beim Wechseln der Bremsbacken wird aus technischen und
sicherheitstechnischen Griinden empfohlen, auch den Zubehorsatz, den
Nachstellersatz oder den Spreizschlosssatz zu wechseln. Dadurch wird eine
gleichmaRige Bremsfahigkeit und Funktionalitat gewahrleistet.

QUICK BRAKE"®




Das QUICK Reparatur System - Scheibenbremse

Reparatursatz inkl. Kolben, Fiihrungshiilsensatz,
Bremssattel Bremssattel

(114-XXXX) - Rad Kit (113-XXXX) - Rad Kit

——
QUICK BRAKE"

114-5001

Zubehorsatz,
Scheibenbremsbelag
(109-XXXX) - Axle kit

QUICK BRAKE”

109-1656 il Hﬂl'ﬂl":

Bei einer Reparatur der Scheibenbremse wird aus technischen und
sicherheitstechnischen Griinden empfohlen, auch den Kolbendichtungssatz
des Bremssattels, den Fiihrungshiilsensatz, den Zubehdérsatz fiir die
Bremsbeldge und den Warnkontaktsatz auszutauschen. Dadurch wird eine
gleichmafBige Bremsfahigkeit und Funktionalitit gewahrleistet.

QUICK BRAKE"®




e
(1:1) = / | Verschraubungen
d1 d2 s x tl d1 d2 s x tl
M10 x 1 25,0 11 x16,7 M10 x 1 25,0 14 x 14,0
L Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet, Alfa Romeo, Audi, Citroén, Fiat, Ford,
Citroén, Dacia, Fiat, Ford, Honda, Opel, Peugeot, Renault, Rover, Seat,
= PR Hyundai, Kia, Mitsubishi, Mercedes, ——— Saab, Volvo, VW
Nissan, Opel, Peugeot, Renault,
Rover, Saab, Seat, Skoda, Suzuki,
Toyota, Volvo, VW
M12 x 1 26,0 12x 18,0 M12 x 1 25,0 15x21,5
w. Audi, Ford, Peugoet, Saab, Seat, Citroén, Ford, Peugeot, Seat, VW
i‘!"m“ll!n o] Volvo, VW
BS5,0 EV
M12 x 1 25,0 12 x 20,0 M10 x 1 25,0 14 x 15,0
W Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroén, Opel, Volvo
we | s Chevrolet, Daewoo, Fiat, Ford,
il Honda, Mazda, Nissan, Opel,
Peugeot, Renault, Seat, Skoda,
Saab, Suzuki, Volvo, VW
B5L F
W‘ M12 x 1 25,0 13 x 24,0 3/8" x 24UNF 25,0 11 x21,0
el Alfa Romeo, Citroén, Fiat, Mazda, !llw‘m-, - Renault, Saab, Vauxhall, Volvo
e Peugeot |
M12 x 1 26,5 12x 18,0 3/8" x 20UNF 25,0 11x22,4
LRI i AR
M10 x 1 25,0 11x 24,8 ' 3/8" x 24UNF 25,0 14 x 17,5
m Hyundai g \E;edford, Rover, Saab, Talbot,
S A 'auxhall, Volvo
FTYTTRITIR M8x1,25 @38 8x195 M10 x 1 25,0 15 x 23,0
wﬂ‘ |
_"ﬁml Citroén Alfa Romeo, Citroen, Fiat,
Mazda, Mercedes, Nissan,
Opel, Seat
Clo217 J
M M9x1,25 24,8 9x208 3/8" x 24UNF 25,0 10x 14,4
= ﬂl
- Citroén A Volvo und US Fahrzeuge
D KX
M10 x 1 25,0 10 x 16,7 3/8" x 24UNF 25,0 12x 16,0
.____,,_,_,"“_h - Chevrolet, Daihatsu, Daewoo, g Volvo
Hyundai, Kia, Nissan, Opel, Skoda,
Toyota, Vauxhall, VW
M10 x 1 25,0 10 x 23,0 M10x 1,25 @5,0 10x 19,5
Ll Honda, Kia, Suzuki, Toyota, Volvo, e Autobianchi, Dacia, Fiat, Lada,
| ] VW Lancia, Zastava
AN i

T = = -




Verschraubungen und Verbinder

N5,0

O3A

03B

03D

O4A

OAA

‘1

e
]

| (
1.,
-

d1 d2

M12x1,25 5,0

Mazda

M12x1,25 26,5

Osteuropa
+ Fiat 238

M12x1,25 5,0

lveco

3xM10x1

Fir F - Bérdelung.

3xM12x1

Fir E - Bérdelung.

3xM10x1

Fir E - Bérdelung.

4xM10x 1

Fir F - Bérdelung.

—

2xM10x1 @35

Fir F - Bérdelung.

s x tl

10x 14,2

14 x 19,4

13x19,5

14 x 24,0

OAE

OBB

OBE

ODD

OEE

OFF

OKK

BN E

. iu-|||||'qas|1||||'n.!I
I i-'}hlleﬂﬂiunj'

s iz L

MUV Wil

L s

1

m-

i ]

(1:1)

d1 d2 s x tl
2xM10x1 @35 14x29,0
Verbinder

Fir F auf E Bérdelung.
2xM12x1 94,0 17x29,0
Fur E - Bordelung.

2xM12x1 232 15x32,0
Verbinder

Fir F auf E Bordelung.
2xM10x1 235 14x24,0
Fir E - Bérdelung.

2xM10x1 @32 11x28

Fir E - Bérdelung.

2 x3/8"x 24UNF 23,1

Fir F - Bérdelung.

2x3/8"x 24UNF 23,2

Fir E - Bérdelung.

7/16" x 24UNS 25,0

Peugeot

14 x 33,2

11 x28,0

12x 23,0



P6,5
i WA
PA
PA5,0
PE
PF —
|
PF6,0
[y
i
PG
PH
PX
.!FI.I'II'I‘H.IIMM'""I
S

d1 d2 sxtl

7/16"x 24UNS 6,5 12x22,7

Peugeot mit 1/4" Bremsleitungen

7/16" x 24UNS 96,5 12x 15,5

Britische und US Fahrzeuge mit 1/4"
Bremsleitungen

7/16"x 24UNS 06,5 12x 15,5

Britische und US Fahrzeuge mit 1/4"
Bremsleitungen

72" x 20UNF 28,0 13x15,8

Peugeot

2" x 20UNF 250 13x18,0

Peugeot

72" x 20UNF 26,2 13x17,0

7/16" x 20UNF 25,0 12x21,5

Renault, Rover, Talbot

7/16" x 20UNF 26,5 14 x24,0

Bedford mit 1/4" Bremsleitungen.

7/16" x 20UNF 26,5 12x23,0

Peugeot

3/8" x 24UNF 25,0 10x18,0

Peugeot, Talbot, Volvo

tl
«—

b [l

Verschraubungen, Verbinder und Clips

STT

STT6,0
STT8,0
e
-
W—
X
i
TXL
W
F ! \
22
WA
WB

: m§m o

d1 d2 s x il

Verbinder fur 3/16” Bremsleitungen
Ohne zu Boérdeln

Fir Cu, CuNi und Stahl Bremsleitungen

Verbinder fur 5 mm Bremsleitungen
Ohne zu Boérdeln.

Fir Cu, CuNi und Stahl Bremsleitungen

Verbinder fur 6 mm Bremsleitungen
Ohne zu Bérdeln

Fir Cu, CuNi und Stahl Bremsleitungen

Verbinder fir 8 mm Bremsleitungen
Ohne zu Bérdeln

Fiir Cu, CuNi und Stahl Bremsleitungen

M10 x 1 250 10x18,0

M10 x 1 250 0x18,0

Chevrolet, Daewoo, Daihatsu, Honda,

Hyundai, Isuzu, Mazda, Mitsubishi,
Nissan, Opel, Suzuki, Toyota, VW

M10 x 1 250 10x21,0

Kia, Nissan, Suzuki, Toyota

Halter fur zwei 3/16" oder 5 mm
Bremsleitungen

7 mm Bohrer Benutzen

Halter fur zwei 3/16" oder 5 mm
Bremsleitungen

8 mm Bohrer Benutzen

Halter fur drei 3/16" oder 5 mm
Bremsleitungen

7 mm Bohrer Benutzen



WD

XA

XB

XC

ZA

ZB

£

I r-.f“-ﬂ-’""lllr-

| |
[ .--ui'j

o

Clips und Verschraubungen

d1 d2 s xtl

Halter fir zwei 3/16" oder 5 mm, und
zwei 5/16" oder 8 mm Bremsleitungen.

7 mm Bohrer Benutzen

Halter fur eine 3/16" oder 5 mm
Bremsleitungen

6 mm Bohrer Benutzen

Halter fur eine 3/16" oder 5 mm
Bremsleitungen

7 mm Bohrer Benutzen

Halter fur eine 1/4" or 6 mm
Bremsleitungen

7 mm Bohrer Benutzen

Halter fur eine 5/16" oder 8 mm
Bremsleitungen

7 mm Bohrer Benutzen

M14 x 1 28,2 14 x 16,5
Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW

Fir F - Bérdelung.

M14 x 1 28,2 14 x 16,5
Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW

Fir E - Bérdelung.

M14 x 1,5 28,2 14x255
Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW

Fir F - Bérdelung.

tl

ZC

ZD

ZE

ZF

ZG

b [l

—>

FAP Wy

_"‘Mriiii:m;m-h'"-j

g 11T AR

——_

A e
geud |

w1 Hby b e

Ly

1

m-

SN (101)
d1 d2 s x il
M16 x 1,5 210,6 17 x 26,5

Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW

5/8"x 18UNF 10,2 17 x 16,5

M14 x 1,5 28,5 14x25,0
Audi, BMW, MAN, Mercedes, VW

Fir E - Bérdelung.

M14 x1,5 28,4 19x29,0

M16 x 1,5 210,3 19x 25,5



(1:1)

0010

0011

0013

0015

0016

0017

0018

0019

0020

-—ﬂ.m—ﬁna_

] ﬂ“%m‘-

f

e ————

-~

AT o

L

mﬂh-"ﬁ‘iHﬂHM!llqhﬁ

[ SN

g skl

—t R

Entliftungsschrauben

d1 s x il

M8 x 1,25 9x41,5
Citroén, Fiat, Lancia, Mercedes, Opel,
Peugot, Seat, Skoda, Smart, Vauxhall,
Volvo, VW

M8 x 1,25 9x35,5
Chevrolet, Chrysler, Citroén, Daewoo,
Ford, Honda, Mercedes, Mini,
Opel,Renault, Saab, Skoda, Suzuki,
Vauxhall, Volvo

M6 x 1 7 x 38,0

Audi, Seat, Skoda, Subaru, VW

M8 x 1,25

Alfa Romeo, Audi, BMW,

Chevrolet, Citroén, Fiat, Ford, Honda,
Land Rover, Mazda, Mercedes, Mini,
Nissan, Opel, Peugeot, Renault, Saab,

9x32,5

Seat, Skoda, Toyota, Vauxhall, Volvo, VW

M10 x 1 10x 31,6
Chevrolet, Hyundai, Kia
M10 x 1 10 x 34,0

Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet,
Daewoo, Daihatsu, Ford, Honda,
Hyundai, Isuzu, Kia, Lancia, Mazda,
Mini, Mitsubishi, Nissan, Opel,
Peugeot, Renault, Rover, Skoda,
Subaru, Suzuki, Toyota, Vanden Plas,
Vauxhall,Volvo, VW

M10 x 1 10 x 36,5
Daihatsu, Ford, Iveco, Rover, Talbot
(Simca), Toyota, Triumph

M10 x 1 11 x 36,0
Alfa Romeo, Audi, BMW, Chevrolet,
Citroén, Daewoo, Fiat, Ford, Honda,
Hyundai, Kia, Lancia, Land Rover,
Mazda, Mercedes, MG, Mitsubishi,
Nissan, Opel, Peugeot, Seat, Skoda,
Ssangyong, Subaru, Suzuki, Toyota,
Volvo, VW

M10 x 1 11x41,8

Mercedes

Mit Gummi Dichtung

0033
%ﬂ!_ﬂh}h!l:ﬁ

0039

rwh-igwﬂﬂhuw

0040

431 e |
& ik

0053
Rt o

0053X

shiiirRb

0069

s i mrw e

0085

d1 s x tl

M6 x 1 7x29,0
Audi, BMW, Fiat, Mercedes,
Opel, Saab, Seat, VW

M10 x 1 11x 29,9

Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, Chevrolet,
Chrysler, Citroén, Daewoo, Daihatsu,
Dodge, Fiat, Ford, Honda, Hyundai, lveco,
Jaguar, Kia, Land Rover, Mazda, Mercedes,
Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Renault,
Rover, Saab, Seat, Skoda, Ssangyong,
Subaru, Suzuki, Toyota, Vauxhall,Volvo, VW

M12 x 1 13x31,4
Ford
M7 x 1 7x21,7

Alfa Romeo, BMW, Citroén, Dacia,
Daihatsu, Fiat, Ford, Hyundai, Isuzu,
Mazda, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot,
Renault, Rover, Seat, Skoda, Smart,
Talbot, Vauxhall, Volvo, VW

M7 x 1 7 x26,2
Citroén, Fiat, Ford, Mercedes, Nissan,
Opel, Peugeot, Renault, Smart, Suzuki,
Volvo

M7 x 1 7 x 28,6

Alfa Romeo, Citroén, Fiat, Ford, Isuzu,
Lancia, Mazda, Mitsubishi, Nissan,
Peugeot, Renault, Rover, Seat, Skoda,
Suzuki, Talbot, Toyota, Volvo

0086

0087

AR b i, i

M8 x 1,25 9x49,0
Ford, Mercedes
M7 x 1 7 x 30,5

Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroén,
Daihatsu, DAF, Fiat, Ford, Honda, Jaguar,
Lancia, Land Rover, Mazda, Mercedes,
Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot,
Renault, Rover, Saab, Seat, Subaru,
Suzuki, Talbot, Toyota, Volvo, VW

M7 x 1 7 x 38,3

Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroén,
Daihatsu, Ford, Mazda, Opel, Peugeot,
Renault, Saab, Seat, Skoda, Subaru,
Talbot, Toyota, Vauxhall, Volvo, VW



Entliftungsschrauben

0088

0089

0090

0091

0092

0093

0094

0100

0101

0102

unuw e
8y PRI T L, LLIT

o IARMIT 5 e

d1 s x il

M7 x 1 9x 33,0
Citroén, Daihatsu, Fiat, Mazda,
Mercedes, Mitsubishi, Nissan, Opel,
Peugeot, Renault, Saab, Subaru,
Suzuki, Toyota, Vauxhall

M8 x 1 8x32,0
Ford, Kia, Mazda
M8 x 1 9x33,5

Kia, Mazda, Mercedes, Mitsubishi,
Opel, Saab, Suzuki, Toyota, Vauxhall

M8 x 1 8 x 38,0
Mazda

M8 x 1,25 8x 34,7
M8 x 1,0 8x28,0

Hyundai, Kia, Mazda, Mitsubishi,
Suzuki

w!=!||||||||||||'aﬂﬁiiﬂ-:
i Bemaning

“'I-_!-_.‘ﬂ'ma"‘ ;

M7 x 1 8 x55,5
Ford, Mitsubishi
M8 x 1,25 8x24,5

Alfa Romeo, Autobianchi, Citroén,
Daewoo, Fiat, Ford, Honda, Jaguar,
Kia, Lada, Lancia, Mazda, Mercedes,
Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot,
Polmo, Renault, Rover, Saab, Seat,
Talbot, Toyota, Vanden-Plas, Vauxhall,
Wartburg, Zastava

M10 x 1,25 10 x 28,0
Honda, Rover
M10 x 1,25 10 x 33,0

Honda, Rover

1

0103

0108

amg—uﬂm?

0120X

T

122
D

0123

1,

0125

1
i

G

0126

M

W

RSGEY
d1 SM);ﬂ

M10x 1,5 10 x 29,5

Cadillac, Chevrolet, Chrysler,
Ford, Opel, Pontiac

1/4" x 28UNF 7x28,5
Rover, Vauxhall
3/8" x 24UNF 10x 31,0

Chrysler, Ford, Hyundai, MG, Mitsubishi,
Nissan, Rover, Sunbeam, Suzuki, Talbot,
Vauxhall, Volvo

3/8" x 24UNF 10 x 36,7

Jaguar, Lotus, Morgan, Rover, Saab,
Sunbeam, Talbot, Triumph, Vauxhall

1/4" x 28UNF 8x28,0

Iveco, Rover, Volvo

5/16" x 24UNF 8x255

Hyundai, Kia

M10x 1,5 10 x 37,6

Chrysler

Staubkappe

Alle Entluftungsschrauben

Staubkappe

Alle Entluftungsschrauben



(1:1) . Clips fur Bremsschlauche

Fiat, Mercedes, Opel, Renault,
Skoda, Vauxhall, VW

3201

Alfa Romeo, Autobianchi,
Citroén, Fiat, Ford, Kia, Lada,
Lancia, Land Rover, Opel

3202
Alfa Romeo, Audi, BMW,
Citroén, Dacia, Mercedes, Mini,
Nissan, Opel, Peugeot,
Renault, Seat, Talbot, Toyota,
Vauxhall, VW

3203
i Daihatsu, Mercedes, Subaru,
Toyota

3205
Alfa Romeo, Citroén, Fiat, Kia,
Lancia, Mazda, Mercedes,
Peugeot, Talbot

3206
Bedford, Chevrolet, Daewoo,
Ford, Isuzu, Opel, Rover, Saab,
Suzuki, Vauxhall
3207
—_———r =y Audi, BMW, Fiat, Honda,
; LY Lancia, Land Rover, Mazda,

MG, Rover, Seat, Skoda, VW

3208

Alfa Romeo, Daihatsu, Ford,
Hyundai, Kia, Mazda, Mitsubishi,
Nissan, Suzuki, Volvo

4 %ﬁf Citroén, Fiat, Lancia, Peugeot,
T Renault, Pegeot, Saab, Seat,
) Smart, Vauxhall, VW, Zastava

3210

Daihatsu, Lexus, Toyota, VW

3211

210x 1,5

Kupfer

UNIVERSAL

3212
Alfa Romeo, Audi, Citroén, Dacia,
Land Rover, Mercedes, Mitsubishi,

= “"_"',v Nissan, Opel, Peugeot, Porsche,
W— Renault, Rover, Seat, Skoda,
Saab, Toyota, Vauxhall, Volvo, VW

Ford, Jaguar, Kia, Mazda

Ford



3216

3217

3218

3221

3222

x -
|
i

Clips fur Bremsschlauche

Citroén, Daihatsu, Honda,
Lexus, Peugeot, Toyota

Hyundai, Kia, Mitsubishi, Opel,

Smart, Subaru, Suzuki,
Vauxhall

212,3x 0,8
Kupfer
UNIVERSAL

Ford, Hyundai, Kia, Mazda

Subaru

BMW

BMW

3223

3224

3226

3231

3232

Mercedes

Renault

210,0x 1,5
Aluminium

UNIVERSAL

212,0x 1,5
Aluminium

UNIVERSAL

M10 x 1

Volvo 240

3/8" x 24UNF



3251

3252

3254

WRINERErS

5 Npp—

d s x il
M12 x 1 17 x 24,0
M10 x 1 14 x 27,1

Honda, Mitsubishi, Toyota

M10 x 1,5 11 x 28,1
Opel
M12 x 1 13 x 28,9
Saab
M10 x 1 16 x 32,3
Ford

3255

3258

3259

-«
tl

Hohlschrauben fir Bremsschlduche

@*wwmhm

o ot

f S ikt
i} TS

d s x tl
M12 x 1 17 x 28,0
M10 x 1 12x 31,4

Hyundai, Kia, Nissan

M10 x 1,5 12 x 30,5
Chevrolet, Opel

M10 x 1 11 x 37,0
Opel

M10 x 1 13x27,2
Mitsubishi



d s x tl

M30x1,5 40,0x16,5

Citroén, Peugeot

9803
M28x 1,5 36,0x 19,0
Citroén, Fiat

9804
M22x1,5 32,0x16,6
Citroén, Fiat

9805

M18x1,5 26,0x16,5

Citroén, Peugeot

M20x 1,5  30,0x 14,7

Achsstummel

9810

9811

9812

9813

M20 x 1,5

M20 x 1,5

Renault

M24 x 2,0

Ford

M20 x 1,5

Ford, Mazda

s x il

34,1x17,9

_ Audi, Seat, Skoda, VW

30,0x 20,0

36,0 x 23,7

30,0x17,4



(1:1) @ Fettkappen

TOP
9821
62,0 x 27,0
Passend fiir LochgréRe 859,0
9822
262,4x 12,0
Passend fiir LochgréRe 256,0
9823
56,4 x 26,5
Passend fiir LochgroRe 56,0
9824
253,1x 15,2

Passend fiir LochgroRe 40,0




Fettkappen ) o

9825 272,8 x 28,0

ssend fur LochgréRe @70,0

9826

264,1 x 11,2

Passend fiir LochgroRe 60,0

9827 266,0 x 22,0




9829

9841

TOP

Fettkappen

Passend fiir LochgroRe 53,0

Passend firr LochgréRe @54,0

SEITE

59,2 x 16,4

254,65 x 21,5

221,0x0,8



Schrauben fir Trommel- und Scheibenbremsen

d1

M16 x 1,5

11611
: M12x 1,5
Ll
!I.
12EQS
11612
M12x 1,5
12EQS
11613
M12x 1,5
e s 4L E L
| :
g : :. g
Torx 70 Mit Sicherungslack
11615
M10x 1,5
Mit Sicherungslack
11616
M12x 1,5
Mit Sicherungslack
11617
M6 x 1
Hexagon 5
11618
; M6 x 1
h
PH Schlitz

s x tl

21x61,6

20 x 81,8

20x76,8

23,4x32,0

17 x 28,4

19x37,0

9,8x15,8

10,8 x 14,0

d1

11619

M12x 1,5

Mit Sicherungslack

11621

M12x 1,5

Mit Sicherungslack
11622
M6 x 1
Hexagon 4
11623
M6 x 1
M8 x 1,25
Torx 40 Mit Sicherungslack
11627
2BA
e
L]

A gl il ol b obsbb it il bbb it

+—>
tl

s x il

19 x 53,0

18 x41,4

11,7 x19,9

12,0x 13,0

13x37,8

9,3x21,0

19x42,5



(1:1) \/'5' Schrauben fir Trommel- und Scheibenbremsen

d1 s x tl d1 s x tl

11630 11666

M14 x 1,5 29,6 x 53,6 M10 x 1,25 13,3x19,4

FRF R RRRE SRR AR R
R (LTS PR T RS

e

——

12EQS Hexagon 5
11667
M10 x 1,25 18,8 x 30,0 M6 x 1 11,0 x 16,1
i R
Hexagon 8 Torx 30
11660 11668
; M6 x 1 14,0 x 15,0 M8 x 1,25 10,9 x 15,6

|

/

Hexagon 5 Mit Sicherungslack Hexagon 5

11661 11669
M8 x 1 14,0 x 12,5

:h, M10 x 1,5 10,0 x 18,9
| m .
VRN 4l o

Torx 30 Mit Sicherungslack Torx 50
11662 11670
M8 x 1,25 15,9 x 15,7
F. . rwhr M1OX1,5 18,0)(19,7
Hexagon 6 Torx 50
11663 11671
M8 x 1,25 15,56x 17,0
M6 x 1 11,0 x 14,0
. il e
e R
/ )
Torx 30
11672
M12x 1,5 18,8 x 21,3 M8 x 1,25 11,8x 17,8
Torx 30
11673 -
M8 x 1,25 15,8 x 16,1 - 2215 x5,25
o’
-
A -~
¥
Hexagon 5

gy
s i, |||||“"|||.|”“|||J d
R oo TPTred LTS

4 —>
tl



11676

e
PH3

11678
i
6858K
6859K

M8 x 1,25

g
S

Schrauben fir Trommel- und Scheibenbremsen

s x il d1 s x il

11675

12,0 x 36,6 M10 x 1,50 15,5x 27,3

'1| r'f !I .Ii || Ifllh l-F. 1 Il‘" Hﬂ

Hexagon 6
11677

M8 x 1,25 14,3 x 20,0 M10 x 1,25 15,9 x 38,0

it ) b ke
| NEU | .l [ NEU |

11679

M8 x 1,25 12,00 x 31,6 M10 x 1 20,6 x 22,0
Torx 10

(1:1) § !ﬁ:"
Gleitstilick - Bremsankerblech

Audi, Seat, Skoda, VW

Skoda, VW

gy
s iy ||||“|"|||.“|“|||J d
e

4 —>
tl



OJD Quick Brake ApS
Lerbaekvej 16

DK - 2680 Solroed Strand
TIf:  (+45) 56 14 14 28
Fax: (+45)56 14 68 06
E-mail: ojd@ojd.dk
www.ojd.dk

QUICK BRAKE"®




